

## ГЛАВА 4.

Понеже прочее Христосъ пострада да за насъ съ тѣло то, и вые въз таа мысль се возвращете: защото който е пострадалъ съ тѣло то, престаналъ е отъ грѣхъхъ.

2 Съ таково намѣреніе за да не живее вече по челоуѣчески те вожделѣнія, въз дрѣго то време (щото мѣ устава да живее) съ тѣло то, но по вола та Божіа.

3 Защото ви стига заминало то време на животатъ ви, въз което сте стрѣвали вола та пазическа, понеже сте живеели въз (секаквы) нечистоты, въз похоти, (въ мжеасжство, въз скотоложство, въз злы помыслы,) въз піанство, въз много паденѣ и оупиванѣ, въз лихонимство, и въз гнѣсни те на Бога идвоасжженія.

4 За което се они и чѣдатъ, понеже се не собира те и вые съ нихъ въз това исто то разліаніе блѣдно, и хѣлатъ (вы).

5 Който ще дадатъ отвѣтъ на оново, който е готовъ да сѣди сѣди живы те и мертвы те.

6 Защото затова се пропоуѣда Еуаггеліе то и на мертвы те, за да се весѣдатъ по челоуѣчески съ тѣло то, а да поживѣатъ по Бога съ дрѣхатъ.

7 Я на сичко то е приважилах конецо. Оуѣцѣломѣдетесе прочее, и трезвени вѣдете въз молитвы те.

8 Я най перво отъ сичко и майте единъ камто дрѣгго лю-

бовъ оусердна, зацо то любовъ та покрыва много грѣхове.

9 (Бѣдете) гостолюби ви единъ камто дрѣгго безъ роптаніе.

10 Слѣжете единъ дрѣгимѣ секой съ онова дарованіе което е прилах (отъ Бога), като добри домостронители на многоразлична та благодать Божіа.

11 Яко нѣкой говори, (нека говори така) като (че говори) словеса Божіа: ако нѣкой слѣгѣва, (нека слѣгѣва така) като (че слѣгѣва) отъ сила та, която мѣ дава Богъ: за да се слави во всако (дѣло) Богъ чрезъ Исуса Христа, комѣто, (подобае) слава и держава во вѣки вѣквѣхъ. Аминь.

12 Возлюбленніи, не чѣдетесе на огненно то разжеженіе, което се праща вамъ за искѣшеніе, като да ви се слѣчава нѣщо чѣдно.

13 Но радѣвайтесь, защото выѣте причастницы на Христови те страданія, за да се возрадовате съ по голѣма радость, когато се пави слава та мѣ.

14 Яко за името Христово вы оукораватъ, вѣженнсте: защото дрѣхъ славы и Божій почива на васъ: който отъ нихъ оуѣхъ се хѣли, а отъ васъ се прославяла.

15 (Но такмо) да не вы нѣкой отъ васъ пострадалъ като оубійца, или като крадливецъ, или като злочинецъ, или като испыватель на чѣжди те работы.

16 Я ако (пострада) като хри-